

# Jalovec

číslo 1 • 3. ledna 2017 • ročník XIV • předplatné 13 Kč

• 15 Kč

## 100 milionů na kulturák

ROŽNOV p. R. - Příznivci kultury v Rožnově mají důvod k radosti. Rožnovští radní vybrali koncem prosince formou soutěže jeden návrh kulturního centra (KC).

Výhercem ze 13 zájemců se stala brněnská architektonická kancelář Archteam. „Její návrh je jednoduchý, ale přitom chytrý a hlavně provozně funkční. Vyčíslené náklady samozřejmě nepřekročí stanovenou hranici sta milionů korun. Počítá se tady s nádherným atriem a dvěma přízemními klimatizovanými sály, kdy si v menším kinosále sedne okolo sto dvaceti lidí a ve velkém asi tři sta osmdesát. V případě využití pro koncerty, kdy by lidé stáli, je kapacita až dvojnásobná,“ sdělila ředitelka T klubu - kulturní agentury (TKA) Lenka Vičarová a pokračovala: „Samozřejmě jsme mysleli i na plesy. Ke stolům v sálech posadíme 350 hostů, což je naprosto dostačující. Architekti mysleli i na detaily, na střechu budovy zakreslili květinovou zahradu a terasu a v budově nezapomněli ani na dětský koutek. Samozřejmostí bude kavárnička v přízemí a malý bar v patře. Zatímco první zmíněnou bychom pronajímali, bar by zůstal v naší režii.“

### Vičarová: Rožnov na tom nebyl nikdy lépe

Nové kulturní centrum se v Rožnově plánuje už od dob soci-

alismu. Kdyby nepřišla sametová revoluce, stálo by vedle Tesly, kde je nyní úřad práce a prodejna Albert. „Bylo už vše na dostřel, ale po listopadu 1989 už Tesla nestihla kulturák dokončit. Poté asi v roce 2009 vznikl předražený megalomanský projekt, v němž se počítalo i s knihovnou, to se ale nelíbilo nám ani knihovně,“ vzpomínala Vičarová. Podle ní je teprve nyní reálná šance, že

kulturák nezůstane jen namalovaný na papíře. „Jsem přesvědčena, že se konečně vše dotáhne do zdárného konce. Podle plánů radnice by se měl příští rok zhotovit projekt a vybrat stavební firma. V roce 2018 by se mohlo začít stavět. Ekonomická situace i současné vedení města je tomu nakloněno. Rožnov je dle ekonomů v dobré finanční kondici, lidé mají peníze, daně se vybírají. Rožnov na tom nebyl nikdy tak dobře jako teď. Samozřejmě je otázka, zda se podaří získat dotace. Kromě toho však počítáme s oslovováním sponzorů a možná i se sbírkami.“ (ro)